



АРТИСТЫ ПЕРМСКОЙ ОПЕРЫ У РАБОЧИХ «ДАЛЬСЕЛЬМАША»

В краевом центре с успехом проходят гастроли Пермского Государственного ордена Трудового Красного Знамени театра оперы и балета. Помимо спектаклей, театр проводит большую общественную работу, пропагандирует музыку среди трудящихся. За время пребывания в Хабаровске театр дал больше десяти шефских концертов в воинских частях, на заводах, фабриках, в парках. Всюду зрители тепло встречают певцов и музыкантов. 28 июля состоялся концерт на заводе «Дальсельмаш».

...В просторном цехе № 27 в пять часов дня, после окончания смены, собралось около тысячи человек. Здесь — рабочие, инженерно-технические работники, служащие предприятия. С приветственным словом к собравшимся от имени коллектива театра обращается секретарь партийной организации Э. Э. Гольдберг.

Концерт открывает хор, выступивший в полном составе (хормейстер А. П. Рогова). Каждый номер, исполненный хором, вызывал бурные аплодисменты присутствовавших. Но особенно восторженно реагировала публика на исполнение хорошо знакомого и близкого хабаровчанам старинного вальса «Амурские волны». Торжественно прозвучал марш из оперы «Фауст». Мужская группа хора с большим подъемом спела песню «Ноченька» из оперы Рубинштейна «Демон».

Выступления солистов открывает театральная молодежь. Горячо принимают зрители Василия

Долинка, исполнившего песенку Богословского «Соловей».

Еще более дружные аплодисменты вызывает выступление молодой артистки Татьяны Воскресенской. Она с большим успехом исполняет ведущие партии в операх, и здесь, на концерте, зрители увидели в ней вдумчивую, обладающую незаурядной техникой певицу. Татьяна Воскресенская спела романс Рубинштейна «Ночь», песню Блантера «В час заката» и неаполитанскую песенку «Санта Лючия».

Выступает Василий Гончаренко. Присутствующие услышали в его интересном исполнении песню Фрадкина «За фабричной заставой», «Испанскую серенаду» Речкунова и другие. Василий Гончаренко поет с большим мастерством.

Мастерски, с большим юмором была исполнена сцена Одарки и Карasia из оперы «Запорожец за Дунаем» артистами старшего поколения — Л. В. Лубенцовой и народным артистом республики Н. М. Бойкиной. Оба они обладают красивыми голосами и высокой техникой исполнения.

Чутко, с большой музыкальностью сопровождала номера концертмейстер Г. Л. Якубович, исполнявшая партию рояля.

В заключение концерта артистам были преподнесены букеты цветов.

* * *

НА СНИМКЕ: выступление хора.

В. ШАПОШНИКОВ.
Фото автора.